
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

            

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 13/12/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Στο έλεος της αδιαφορίας και των βανδαλισμών τα γραφεία της Κοινότητας 

Κωφών, στο Ηράκλειο Κρήτης»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Δημοσίευμα του διαδικτύου καταγράφει την απογοήτευση και την οργή του Σωματείου 
Κωφών και Βαρήκοων Ν. Ηρακλείου «Κάντια». Πληροφορίες αναφέρουν ότι, ο χώρος του, 
στην περιοχή της Αγίας Αικατερίνης, της πόλης του Ηρακλείου, υπέστη, για έβδομη 
συνεχόμενη χρονιά, επιπλέον καταστροφές, εξαιτίας βανδαλισμού. Το άνω Σωματείο, στα 
γραφεία του οποίου συστεγάζεται ο Αθλητικός Σύλλογος Κωφών Ν. Ηρακλείου «Μίνωας», 
βρίσκεται, εδώ και επτά χρόνια, εκτός λειτουργίας, με τον χώρο του να παραμένει κλειστός, 
καθώς, έχει υποστεί πολλές φθορές και ζημιές από παρόμοιες εγκληματικές ενέργειες, με 
αποτέλεσμα να κρίνεται ακατάλληλος για χρήση. Η ίδια η περιοχή της Αγίας Αικατερίνης, εξ’ 
άλλου, είναι δύσκολα προσβάσιμη, ιδιαίτερα για τα άτομα της τρίτης ηλικίας. Έχουν γίνει 
επανειλημμένες εκκλήσεις για την εξεύρεση νέων γραφείων, ωστόσο, μένουν χωρίς 
ανταπόκριση. Χαρακτηριστικό της κατάστασης που επικρατεί είναι ότι, ο Πρόεδρος του 
Σωματείου, σύμφωνα με τις πληροφορίες, αναγκάστηκε να «μεταφέρει» τη λειτουργία της 
Κοινότητας Κωφών στο σπίτι του, προκειμένου να μην διακοπούν οι δραστηριότητές της.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Με ποιους τρόπους προτίθεσθε να βοηθήσετε τους ανωτέρω ΑμεΑ συμπολίτες μας να 
δώσουν οριστική λύση στο μακροχρόνιο πρόβλημα στέγασης του συλλογικού τους φορέα, 
σε ό,τι αφορά στις κτηριακές υποδομές του τελευταίου και στη δυνατότητα εύκολης 
πρόσβασης σε αυτές, λαμβάνοντας υπόψη ότι, οι προαναφερθείσες παράμετροι είναι 
ζωτικής σημασίας, τόσο για την καθημερινή λειτουργία των εν λόγω, όσο και για τη 
διατήρηση της ταυτότητάς της σχετικής Κοινότητας;  
 

2. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, προκειμένου να αρθούν τα 
οποιαδήποτε φύσεως εμπόδια αφορούν στη συμμετοχή των μελών της ανωτέρω 
Κοινότητας των Κωφών του Νομού Ηρακλείου στα κοινωνικά δρώμενα και στην ισότιμη 
αντιμετώπισή τους, στις περιοχές όπου διαβιούν;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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